



Tisková zpráva Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje

V úterý 22. února 2011 vyjízděly jednotky požární ochrany Libereckého kraje k 7 ohlášeným událostem.

požáry	5
pomoc při dopravních nehodách	0
technická a technologická pomoc	0
záchrana osob a zvířat	0
únik ropných produktů a nebezpečných látek	1
odstraňování následků živelních pohrom	0
ostatní zásahy – prověřovací a taktická cvičení aj.	0
planý poplach	1

Území okresu Česká Lípa: 1 událost

Území okresu Jablonec nad Nisou: 1 událost

Z popelnice se požár přenesl přes kůlnu na střechu domku

Požár rodinného domku v Plavech, místní části Haratice, byl na tísňovou linku 112 ohlášen v úterý 22. února 2011 dvě minuty po čtvrt na jedenáct dopoledne. Na místo byli vysláni profesionální hasiči HZS LK ze stanic Tanvald a Jablonec nad Nisou spolu s dobrovolnými kolegy z Tanvaldu – Šumburku. Při příjezdu první jednotky na místo bylo průzkumem zjištěno, že se jedná o požár kůlny, která se vzhála od plastové popelnice, do které byl vsypán žhavý popel. Od kůlny se požár rozšířil na dřevěný přístavek, krov přilehlého rodinného domku a dále po pozednici po celé délce domu. Uvnitř domu byla pozednice společně se střešními prkny zakryta sololitem. Hasiči sololit rozebrali a pozednici s prkny uhasili vodními proudy. Požár byl zcela zlikvidován po hodině a půl. Způsobená škoda byla vyčíslena na 150.000,- Kč

Území okresu Liberec: 3 události, 1 planý poplach

Požár kotelný rodinného domu

Na požární stanici HZS LK v Raspenavě byl v úterý 22. února 2011 v 07:03 hodin ohlášen požár kotelný rodinného domu v Heřmanicích u Frýdlantu. Operační středisko na místo vyslalo profesionální hasiče HZS LK ze stanice Raspenava a jejich dobrovolné kolegy z Heřmanic, Višňové a Frýdlantu. Hasiči na boj s požárem nasadili dva vodní proudy, dýchací přístroje a přetlakový ventilátor. Z kotelný vynosili všechny hořlavé materiály na volné prostranství. Jednoho obyvatele domu ošetřila ZZS z důvodu nadýchání se zplodin hoření. Přímá škoda způsobená požárem byla vyčíslena na 500.000,- Kč a uchráněné hodnoty na 1.000.000,- Kč. Příčinou požáru byla technická závada na kotli – výbuch kotle.

Území okresu Semily: 1 událost

kpt. Ing. Radek Vojík
oddělení IZS a řízení JPO
HZS Libereckého kraje